
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WordPress 操作方法 

テンプレートマニュアル 
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【推奨環境】 

このレポート上に書かれている URL はクリックできます。 

出来ない場合は最新の Adobe Reader（無料）をダウンロードしてください。 

 

【著作権について】 

本教材は、著作権法で保護されている著作物です。 

使用に関しましては、以下の点にご注意ください。 

 

■ 本教材の著作権は、著者である株式会社 CREA STYLE と株式会社吉田デザインにあります。 

著者の書面による事前許可なく、 本教材の一部、または全部をインターネット上に公開すること、およびオーク

ションサイトなどで転売することを固く禁じます。  

■ 本教材の一部、または全部をあらゆる手段（印刷物、電子ファイル、ビデオ、ＤＶＤ、およびその他電子

メディアなど）により複製、流用および転載することを禁じます。 

 

【使用許諾契約書】 

本契約は、本教材をダウンロードした法人・個人（以下、甲とする）と著作権者（以下、乙とする）との間で

合意した契約です。 

本教材を甲が受けとることにより、甲はこの契約に同意したことになります。 

 

第１条 契約の目的 

本契約は、本教材に含まれる情報を、本契約に基づき、甲が非独占的に使用する権利を承諾するものです。  

 

第２条 禁止事項（第三者への公開の禁止） 

本教材に含まれる情報は、著作権法によって保護されています。 

また、本教材の内容は秘匿性の高い内容であり、甲はその情報を乙の書面による事前許可なしでは、いかな

る手段を用いたとしても第三者にも公開することを禁じます。  

 

第３条 契約の解除 

甲が本契約に違反したと乙が判断した場合、乙は使用許諾契約書を解除することができるものとします。 

 

第４条 損害賠償 

甲が本契約の第２条の規定に違反した場合、本契約の解除に関わらず、甲は乙に対し違約金として、違反

件数と販売価格を乗じたものの 10 倍の金額を支払うものとします。  

 

第５条 その他  

本教材に書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。 

乙は甲の事前許可を得ずに誤りの訂正、情報の最新化、見解の変更等を行う権利を有します。 

また、本教材に沿って実行し、期待通りの効果を得ることができず、万一如何なる損益が生じた場合でも、乙

は甲に対して責任を負わないものとします。  

http://get.adobe.com/jp/reader
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【INFOPLATE MMC】を導入しよう 
 

 

Wordpress では、テンプレートのことを“テーマ”と呼びますが、 

今回 MMC では、メルマガ発信媒体用として使いやすくカスタマイズされた専用テーマを用意しました。 

 

それが【INFOPLATE MMC】というテーマになりますが、 

Wordpress をインストールした後は、この【INFOPLATE MMC】テーマを導入しましょう。 

 

※ 次の作業に入る前に、会員サイトから【INFOPLATE MMC】をダウンロードし、 

“ZIP ファイルのまま”の状態で、PC の任意の場所に保存しておいてください。 

 

 

 

 

テーマの有効化 
 

 

1. Wordpress ダッシュボード（管理画面）にログイン 
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2. 「外観」タブの中の「テーマ」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 「新規追加」をクリック 
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4. 「テーマのアップロード」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 「ファイルを選択」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. あらかじめ PC に保存しておいた「ZIP ファイル」を選択 
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7. ファイルがアップロードされているか確認したら、「今すぐインストール」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

8. インストールが完了したら「有効化」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで、テーマのインストール、有効化が完了しました。 
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初期設定 
 

 

テーマを有効化したら、ブログの初期設定をしていきましょう。 

Wordpress は様々な設定があり、中にはやらなくてもよい設定もありますので、 

最低限、最初の段階でやっておいたほうが良い、基本的な設定について解説していきます。 

 

 

一般設定 

 

ブログのタイトルや、サブタイトルを設定する項目です。 

SEO的な要素も含みますので、出来る限り最初の段階で設定しておきましょう。 

 

 

1. ダッシュボードの「設定」タブの中の「一般」をクリック 
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2. 「サイトタイトル」「キャッチフレーズ」「連絡用のメールアドレス」を入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サイトタイトル：  あなたのブログのタイトルです。（マニュアル第 3章参照） 

 

キャッチフレーズ： あなたのブログのサブタイトルです。 

           狙いたいキーワードでタイトルに入らないものはこちらで使うことも可です。 

 

 

参考例 

 

タイトル：       アフィリエイトライフ 

キャッチフレーズ： 在宅副業で目指せ月収 100万円！ 
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3. その他の個所は任意のものを選択し、最後に「変更を保存」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表示設定 

 

表示設定では、TOP ページに表示するコンテンツに関してカスタマイズできます。 

 

通常Wordpress の TOP ページには、更新した記事が“新着記事”として順に表示されますが、 

表示設定によって、その件数を調整することも可能ですし、 

“任意の固定ページ”を表示させることも出来ますので、用途に応じて設定してみましょう。 
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1. ダッシュボードの「設定」タブの中の「表示設定」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. フロント（TOP）ページに表示するコンテンツや任意の件数を設定し「変更を保存」をクリック 
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パーマリンク設定 

 

パーマリンクというのは、ブログの個別記事や固定ページなど、 

各コンテンツに割り振られたそれぞれの URL のことを指します。 

 

 

 

 

 

 

このパーマリンクのスタイルはデフォルトで設定されているもののほかに、自分で自由に設定できます。 

 

また、パーマリンクは SEO に及ぼす効果もあるため、出来るだけ最初の段階で設定し、 

一度設定したら変更しないようにしましょう。 

 

 

 

１．ダッシュボードの「設定」タブの中の「表示設定」をクリック 
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２．「カスタム構造」にチェックを入れ、空欄に【 /%category%/%postname%/ 】と入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この場合は、パーマリンクが【ドメイン名/カテゴリ名/記事タイトル】となります。 

 

 

 

 

特に、独自のこだわりがない場合は、 

上記のように【 /%category%/%postname%/ 】という設定が推奨です。 
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また、別のパターンとしてもう一つ推奨を上げるとしたら、 

【 /%postname%/ 】というキーワードだけを設定するパターン。 

 

 

 

 

この場合は、パーマリンクの URL に【カテゴリ名】を含めず、【記事タイトル】のみとなります。 

※ カテゴリ名を将来的に変更する予定がある場合はこちらでも可です。 

 

 

上記の設定が済んだら、忘れずに「変更を保存」をクリックし設定を反映させましょう。 

 

 

パーマリンクの URL 自体は、記事投稿時に編集できます。 

記事投稿時のパーマリンクには、カテゴリ名や記事タイトルが自動的に記入されていますが、 

“英字”の方が SEO上有利となる場合がありますので、 

余裕がある場合は記事投稿時に手動で毎回パーマリンクを変更しても OK です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 後述しますが、カテゴリを追加する際、“スラッグ”という個所を設定しておくと、 

パーマリンクのカテゴリも自動的に英字で表示されるようになります。 

 

 

上記、「記事投稿時の手動設定」は必須のものではない為、 

よく分からない方は、記事投稿時にパーマリンクをいじる必要はありません。 
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基本操作 
 

 

記事投稿方法 

 

ここでは、個別記事投稿時の基本的な操作方法を解説します。 

 

１．ダッシュボードの「投稿」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「新規追加」をクリック（最初から入っている“Hello world!”の記事は削除して OK です） 
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３．「タイトル」と「記事本文」をそれぞれ入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワードやエクセルと同じような記事装飾機能はすべてツールバーのアイコンをクリックすることで行えます。 

 

 

 

 

 

装飾・書式変更などの主な機能 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

太字 

斜体 

取り消し線 

箇条書き 

番号付き箇条書き 

引用タグ 

水平線 

左寄せ 

中央揃え 

右寄せ 

ハイパーリンク設定 

More タグ挿入 

文字背景ライン 

アンダーライン 

両端揃え 

文字色変更 

インデント上下 

書式のクリア 

IP 独自ショートコード 

MMC用モジュール 

・・・など 
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４．カテゴリ・タグ・アイキャッチ画像は任意のものを選択し「公開」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

カテゴリ・タグは事前に作っておくことも出来ますし、記事投稿時に新規作成することも可能です。 

アイキャッチはメディアライブラリにアップロードされている画像から選択できますので、 

画像のアップロードのやり方は後述する解説を参照してください。 

 

また、記事は「公開」だけでなく、「下書きとして保存」することも可能ですし、 

投稿日時を設定することも出来ますので、必要に応じて使ってみましょう。 
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カテゴリーの設定方法 

 

１．ダッシュボードの「投稿」タブの中の「カテゴリー」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．カテゴリーにしたい任意の名前の名前、スラッグなどを入力し「新規カテゴリーを追加」をクリック 
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※ カテゴリーはサイトマップで決定したカテゴリーを登録していきます。 

また、スラッグというのはカテゴリーを英字で表すもので、 

ここに任意の英字を設定しておくとパーマリンクでその英字が自動的に反映されます。 

（パーマリンク設定で【 /%category%/%postname%/ 】を設定している場合） 

 

 

３．以下のように新規カテゴリーが追加されますので、 

他にも設定したいカテゴリーがある場合は同じ手順で追加していきます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．追加したカテゴリーが「子カテゴリー」の場合は追加画面で「親カテゴリー」を選択します 
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５．そうすると新規追加したカテゴリーが「子カテゴリー」として登録されます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ この場合は【親：初心者向けメニュー】＞【子：マインドセット】という親子関係になります。 

 

 

 

タグの設定も、まったく同じように【ダッシュボード】＞【タグの設定】から行えますが、 

タグに関しては必須ではないため、MMC では特に推奨しておりませんので割愛します。 

 

 

 

 

メディアのアップロード方法 

 

Wordpress で記事内に画像を挿入したい場合や、 

ヘッダー画像やアイキャッチ画像を設定する際は、メディアライブラリから画像を選択することになります。 

 

その為、使用したい画像は事前にメディアライブラリにアップロードしておく必要がありますので、 

ここではメディアのアップロード方法について解説していきます。 

 

 

※ ブログで使用する画像は著作権違反などがないように、 

使用してもよい画像のみを使うようにしましょう。 

（詳細は第 3章で解説していますのでそちらを参照してください） 
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１．ダッシュボードの「メディア」タブの中の「新規追加」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「ファイルを選択」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ アップしたいファイルを、点線で囲まれている範囲内に 

直接ドラッグアンドドロップすることでもファイルがアップロードできます。 
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３．PC のフォルダの中からアップロードしたい任意のファイルを選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．選択したファイルが「メディアライブラリ」に追加されます 
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個別記事や固定ページに画像を挿入する場合 

 

１．投稿エディタ内の UP したい箇所にカーソルを合わせ「メディアを追加」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．挿入したい任意の画像を選択し、配置やサイズなどを選択の上、「投稿に挿入」をクリック 
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３．以下のように投稿画面に画像が挿入されます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補足：画像サイズを変更したい場合は、「画像」をクリックし、角にカーソルを合わせ、 
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マウスを左クリックしたままドラッグすることで、自由に大きさを変更できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個別記事や固定ページへ画像を挿入する方法は以上となります。 
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固定ページの投稿方法 

 

１．ダッシュボードの「固定ページ」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「新規追加」をクリック（最初から入っている“サンプルページ”の記事は削除して OK です） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

２７ 

MMC – Mail marketing Master Course – 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

３．「タイトル」と「本文」に任意の文章や画像を入力 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．ページ属性やアイキャッチ画像などを選択し「公開」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

２８ 

MMC – Mail marketing Master Course – 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

固定ページテンプレートのレイアウトに関して 

 

 

INFOPLATE MMC では、固定ページのレイアウトを各ページごとに設定出来るようになっています。 

 

■ デフォルトテンプレート 

■ 1 カラム（サイドバー、バナー、タイトル無し） 

■ 1 カラム（サイドバー、バナー無し） 

■ 1 カラム（サイドバー無し） 

■ サイトマップ 

 

と種類がありますので用途に応じて設定しお使いいただければと思います。 

 

 

推奨使用例 

 

商品レビューページ・メルマガ登録 LP 

→ 1 カラム（サイドバー、バナー、タイトル無し） 

 

プロフィールページ 

→ 1 カラム（サイドバー、バナー無し） 

 

 

 

※ テンプレートの種類の中で“サイトマップ”だけはサイトマップの作成の際のみ使用します。 

通常の固定ページ作成の際は、こちらは使用しないでください。 
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サイトマップの作り方 

 

INFOPLATE MMC ではカンタンな設定をしておくだけで、 

サイトマップが自動生成される機能が付いていますので、こちらの設定方法を解説していきます。 

 

１．ダッシュボードの「固定ページ」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「新規追加」をクリック 
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３．「タイトル」にサイトマップと入力（※ 本文は空欄のままで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．ページ属性の「テンプレート」のプルダウンリストから「サイトマップ」を選択 
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５．「公開」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．念のため、パーマリンクを英字に変更しておく 
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７．パーマリンクを修正したら、忘れずに「更新」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．以下のように、サイトマップが自動生成されます 
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メニュー（グローバルナビ）の設置方法 

 

 

ブログのユーザビリティを上げるため、ブログにはナビゲーションを設けましょう。 

一般的にグルーバルナビと呼ばれるものですが、Wordpress では「メニュー」とも呼ばれます。 

 

 

１．ダッシュボードの「外観」タブの中の「メニュー」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「メニュー名」に“グローバルナビ”と入力し、「メニューの作成」をクリック 
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３．グローバルナビに設置したいコンテンツにチェックを入れ、「メニューに追加」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．追加されたことを確認後、「Global Navigation」にチェックを入れ、「メニューを保存」をクリック 
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５．選択した項目がグローバルナビに設置されます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、グローバルナビに設置できる項目というのはその他にもたくさんあります。 

 

■ カスタムリンク（ブログの TOP ページや他サイトなど、任意の好きな URL を設定できます。） 

■ カテゴリー（ブログ内のカテゴリー一覧へのリンクを設定することが出来ます） 

■ 固定ページ（ブログ内の任意の固定ページ URL を設定できます） 

■ 投稿ページ（ブログ内の任意の個別記事URL を設定できます） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上になりますので、目的に応じてグローバルナビの項目を設置していきましょう。 
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６．メニューに追加した項目をドラッグすることで【下層】に設定することも可能 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例えば、上記のように「アフィリエイト」という項目の下にある、 

「ここに記事タイトル」という項目を右へスライドさせると、【下層コンテンツ】として設定できます。 
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これを応用すると、 

 

アフィリエイトという項目の下層として、 

サイトアフィリエイト・トレンドアフィリエイト・PPC アフィリエイトなど種類別に置くことも出来ますし、 

 

初心者メニューという項目の下層に、 

マインドセット・準備編・初心者オススメ教材など、必要項目だけ並べることも出来ます。 

 

 

また、ナビゲーションバーの位置は 3 か所選べるようになっていますので、 

一番効果的な位置に設置することが出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上が、Wordpress のテーマ導入と初期設定、基本操作方法の解説となりますが、 

INFOPLATE MMC では独自の機能も搭載しておりますので、 

 

その使い方やカスタマイズ方法について、これから順に解説していきます。 
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INFOPLATE MMC ショートコードの使い方 
 

 

ショートコードとは簡単なコードを記述することで、プログラムの知識がなくても 

機能を追加したり優れたデザインの投稿を作成したりきるようになるWordPress の機能です。 

 

INFOPLATE MMC では優れたデザインに必要なショートコードが一通り用意されていますので、 

必要に応じて使ってみていただければと思います。 

 

 

基本的な使い方 
 

1. 記事中のショートコードを挿入したい箇所にカーソルを合わせます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

３９ 

MMC – Mail marketing Master Course – 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

2. 「IP」をクリックしてメニューから、挿入するショートコードを選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. オプションを設定し、OK をクリックします。 
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4. 記事に[ ]で囲まれたショートコードが挿入されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. プレビューで表示を確認しながら作業を進めて下さい。 
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各ショートコードの説明 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レイアウト：カラム 

カラム（縦方向に並ぶ列）を作ります。オプションでサイズ、場所を指定してください。 

 

 

レイアウト：フロート解除 

float（右寄せ、左寄せ）した要素の後に回り込みをさせたくない場合に挿入します。 

カラムを終わらせた後に入れてください。 

 

 

レイアウト：間隔 

文章や写真の間隔をピクセル単位で調整することができます。 

 

 

レイアウト：区切り線 

区切り線を挿入することができます。オプションで線の種類、上下の間隔を指定してください。 
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カラムと区切り線を組み合わせた例 
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基本部品：見出し 

見出しを挿入できます。オプションでタグ（H1〜H5、span、div）と 

見出しのサイズ（デザイン）を指定してください。 

 

基本部品：囲み 

囲みを挿入できます。 

オプションで大きさ（デザイン）と横幅、囲みのタイトル、タイトルの大きさを指定してください。 

 

基本部品：色背景 

背景に色が付いた場所を挿入できます。オプションで色と横幅を指定してください。 

 

基本部品：飾り背景 

背景に画像で飾りが付いた場所を挿入できます。オプションでデザインと横幅を指定してください。 

 

基本部品：よくある質問 

「よくある質問」を挿入できます。 

 

基本部品：ボタン 

ボタンを挿入できます。 

オプションでボタンに入れる文字、リンク先 URL、色、大きさ、幅、ターゲットを指定してください。 
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囲み、色背景、飾り背景の例 
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ランキング部品：見出し 

ランキング付きの見出しを挿入できます。 

オプションでタグ（H1〜H5、span、div）、サイズ、色、番号（順位）を指定してください。 

 

ランキング部品：評価リスト 

行頭に評価（良い、普通、悪い）のマークが付いたリストを挿入できます。 

オプションで評価を指定してください。 

[ip5_reviewlist_li] リスト項目 [/ip5_reviewlist_li]を追加することでリスト項目を増せます。 

 

 

ランキング部品の見出しと評価リストを組み合わせた例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

４６ 

MMC – Mail marketing Master Course – 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

MMC用モジュールとは 
 

 

INFOPLATE MMC では専用のモジュールを用意しています。 

 

この MMC用モジュールを使うと、 

MMC のノウハウを実践していく上で必要な部品を簡単に作ることができます。 

 

投稿内に直接HTML タグを記述する方式ですので、 

記事編集中に誤ってタグの一部を消してしまわないように注意してください。 

 

 

 

MMC モジュールの基本的な使い方 
 

 

1. モジュールを挿入したい箇所にカーソルを合わせます。 
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2. 「MMC用モジュール」をクリックしてメニューから、挿入するモジュールを選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. オプションを設定し、OK をクリックします。 
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4. モジュールが挿入されます。投稿画面ではデザインの一部が正しく表示されない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. プレビューで表示を確認しながら作業を進めて下さい。 
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MMC モジュール編集のコツ 
 

 

モジュールは投稿内に直接HTML を挿入しているので、 

WordPress のビジュアルエディタを使ってモジュールの直後で改行すると、 

改行した分の数、モジュールが複製されてしまいます。 

 

これを回避するために、 

まず、あらかじめ改行を複数入れておき、最後ではなく途中の行にモジュールを挿入し、 

編集が終わってから余分な改行を消すというやり方で行うのが、上手にモジュールを使うコツです。 

 

それでもうまくいかない場合は、 

テキストエディタに切り替えて余分なタグを消去してからビジュアルエディタに戻ってください。 

 

 

 

各モジュールの使い方 
 

 

メルマガ登録バナー 

メルマガ登録バナーを挿入できます。 

オプションでバナーの種類、サイズ、色、リンク先の URL、ターゲットを指定してください。 
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バナーの種類：デザインが 2種類選択できますのでイメージに合う方を選択してください。 

バナーのサイズ：メインカラム用とサイドバナー用が選択できます。 

バナーの色：それぞれの種類で「ブルー」と「レッド」の 2 色ありますのでお好きな方を選択してください。 

URL：バナーをクリックした際のとび先 URL を入力します。（メルマガ登録 LP やフォームなど） 

ターゲット：同じウィンドウで開くか別のウィンドウで開くかを選択できます。 

※ メルマガ登録 LP や登録フォームに飛ばす際は基本的に“別のウィンドウ”を選択してください。 

 

 

 

メルマガ登録フォーム 

メルマガ登録フォームを挿入できます。オプションでメルマガの基本情報とデザインを指定してください。

入力する項目については、後述する「各メルマガ配信スタンドとの連携方法」を参照してください。 
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ワイド見出し 

ワイド見出し（本文幅ではなく、メインカラム枠いっぱいの帯見出し）を挿入できます。 

主に LP 作成の際に使う機能で、帯の背景や文字の色、文字サイズなどを指定できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 カラム用ヘッダーバナー 

固定ページで 1 カラムのテンプレートを使用した場合に、 

メインカラムの枠いっぱいのヘッダーバナー（画像）を挿入できます。 
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特典の説明：見出し 

 

特典を説明するための見出しを挿入できます。 

オプションで特典の番号、バッジの種類、色などを指定してください。 

 

特典のナンバーは「１０」までありますが、番号なしのアイコンも用意していますので、 

特典の数が１０を超えそうな場合は番号なしのタイプをご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 種類のデザインがあり、各デザイン 2色の帯が選べますので、 

お好きな方をご利用いただくか、特典の種類（通常・限定）などで使い分けも出来ます。 
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特典の説明：囲み 

 

特典を説明するための囲みを挿入できます。 

オプションで特典の番号、バッジの種類、色などを指定してください。 

 

特典のナンバーは「１０」までありますが、番号なしのアイコンも用意していますので、 

特典の数が１０を超えそうな場合は番号なしのタイプをご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 種類のデザインがあり、各デザイン 2色の帯が選べますので、 

お好きな方をご利用いただくか、特典の種類（通常・限定）などで使い分けも出来ます。 
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各メルマガ配信スタンドとの連携方法 
 

 

MMC モジュール、MMC ウィジェットにはメルマガ登録フォームが用意されています。 

 

これらを正しく動作させるには、オプション画面でメルマガ ID などの情報を入れる必要があります。 

ここでは、各スタンドごとにメルマガ ID などの必要情報を設定する方法を説明します。 

 

また、ここからの説明は「いずれかの配信スタンドで既にメルマガシナリオを用意してある」というのが 

大前提となりますので、まず先にご自分のメルマガを用意してから設定に進んでください。 

 

 

CREA MAIL・マイスピー 

 

CREA MAIL とマイスピーは同じです。 

管理ページにアクセスして、貼り付け用のフォームコードを生成してください。 

 

 

1. 配信スタンドの管理画面で「シナリオ一覧」をクリック 
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2. 設定したいメルマガシナリオ名をクリック（シナリオが他にない場合は１つしか表示されません） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 「登録フォームデザイン」の中の「登録フォームタグの発行（HTML）」をクリック 
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4. 少し下へスクロールした箇所にある、自分の「ドメイン名（http://を除く）」と、 

「メルマガ ID（p/r/の後にある英数字）」を見つけ、ともにコピーしておく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Wordpress 側のメルマガ登録モジュールを設置したい箇所で、 

「MMC モジュール」＞「メルマガ登録フォーム」＞「CREAMAIL・マイスピー」を選択 
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6. 「メルマガ ID」と「ドメイン」の個所に先ほどコピーしたものを入力し「OK」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 入力項目は「メールアドレスのみ」か、「メールアドレス+名前」かが選択できます。 

こちらはメルマガ登録フォームの入力項目に合わせ、選択してください。 

 

※ その他の項目はフォームのカスタマイズ用になりますので、必要に応じてカスタマイズしてください。 
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エキスパートメール 

管理ページにアクセスして、貼り付け用のフォームコードを生成してください。 

 

1. 管理画面に入り、設定したいメルマガシナリオ名をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. フォーム・連携一覧をクリック 
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3. 「フォーム名」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 「HTML タグ発行」をクリック 
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5. 図の赤線で囲んだ部分がそれぞれ「ドメイン」、「契約者 ID」、「フォームコード」となりますので、 

この 3 か所をそれぞれコピーしておきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 注意 

 

上記の図内のドメインの個所に関して、【 https:// 】という個所まで赤枠で囲っていますが、 

正しくは【 https:// 】を除いた部分がドメインで必要な個所となります。 

 

コピーする際は、【 https:// 】を除いた部分をコピーしていただけますようお願いします。 
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6. Wordpress 側のメルマガ登録モジュールを設置したい箇所で、 

「MMC モジュール」＞「メルマガ登録フォーム」＞「エキスパートメール」を選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 「フォームコード」「契約者 ID」「ドメイン」の個所に先ほどコピーしたものを入力し「OK」をクリック 
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アスメル 

管理ページにアクセスして、貼り付け用のフォームコードを生成してください。 

 

1. 管理画面に入り、設定したいシナリオの「HTML ソース」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 図の赤線で囲んだ部分が「メルマガ ID」なので、これをコピーしてください。 
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3. Wordpress 側のメルマガ登録モジュールを設置したい箇所で、 

「MMC モジュール」＞「メルマガ登録フォーム」＞「エキスパートメール」を選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 「メルマガ ID」の個所に先ほどコピーしたものを入力し「OK」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

６４ 

MMC – Mail marketing Master Course – 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

オレンジメール 

管理ページにアクセスして、貼り付け用のフォームコードを生成してください。 

 

オレンジメールの場合は事前に「オレンジメール」と「オレンジフォーム」の連携を行って下さい。 

 

1. オレンジフォームの管理画面に入り、設定したい「フォームのタイトル」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「HTML コード」をクリック 
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3. 図の赤線で囲んだ部分が「メルマガ ID」なので、これをコピーしておく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Wordpress 側のメルマガ登録モジュールを設置したい箇所で、 

「MMC モジュール」＞「メルマガ登録フォーム」＞「オレンジメール」を選択 
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5. 「メルマガ ID」の個所に先ほどコピーしたものを入力し「OK」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各メルマガ配信スタンドと MMC モジュールの設定方法の解説は以上です。 

 

 

 

※ ここで解説したメルマガ配信スタンド連携のための「メルマガ ID」「ドメイン」「契約者 ID」などは、 

MMC専用ウィジェットで配信スタンドとの連携を行う場合も全く同じものを使います。 

 

MMC専用ウィジェットでメルマガ登録フォームウィジェットを設置する際も、 

こちらの説明をそのまま参照してください。 
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INFOPLATE MMC カスタマイズ方法 
 

 

ダッシュボード「外観」タブの中の「カスタマイズ」から様々な設定が出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ヘッダー画像の設定 
ヘッダー画像をクリックしてサブメニューを表示し、 

「新規画像を追加」をクリックしてメディアライブラリの画像を選択するか、 

新規にファイルをアップロードしてください。 
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サイトのタイトルとキャッチフレーズを表示したくない場合は、「サイトの基本情報」をクリックしてサブメニ

ューを表示し、「サイトのタイトルとキャッチフレーズを表示」のチェックを外してください。 
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背景画像の設定 

背景画像をクリックしてサブメニューを表示し、「画像を選択」をクリックして 

メディアライブラリの画像を選択するか、新規にファイルをアップロードしてください。 

オプションで背景の繰り返しや位置、スクロールなどを指定できます。 
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サイトアイコン（ファビコン）の設定 

サイト基本情報をクリックしてサブメニューを表示し、 

「サイトアイコン」の項目にある「画像を選択」をクリックしてメディアライブラリの画像を選択するか、 

新規にファイルをアップロードしてください。 
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ページ幅の変更 

インフォプレート MMC オリジナルの機能です。 

INFOPLATE MMC をクリックしてサブメニューを表示し、 

「ページの幅」の項目に数字のみを記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、デフォルトの値は以下のようになりますので参考にしてください。 

 

1 カラム 910px 

2 カラム 974px 

3 カラム 1230px 
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グローバルナビの幅の変更 

インフォプレート MMC オリジナルの機能です。INFOPLATE MMC をクリックして 

サブメニューを表示し、「グローバルナビの幅」のプルダウンメニューから幅を選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レイアウトの変更 

インフォプレート MMC オリジナルの機能です。INFOPLATE MMC をクリックして 

サブメニューを表示し、「レイアウト」のプルダウンメニューからレイアウトを選択してください。 
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サイトカラーの変更 

インフォプレート MMC オリジナルの機能です。 

INFOPLATE MMC をクリックしてサブメニューを表示し、 

「メインカラー」「サブカラー」「背景色」「リンク色」のカラーパレットを使って色を変更してください。 

 

メインカラーはグローバルナビゲーションと各種囲みの基本色、 

サブカラーはサイドバーのウィジェットタイトルの色です。 
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INFOPLATE MMC ウィジェットの使い方 
 

 

Wordpress には、「ウィジェット」という便利な機能が付随しています。 

こちらのウィジェットを使うことにより、ブログ内の任意の場所にカンタンに広告を設置することができたり、 

メルマガの登録バナーなどを設置することも出来ます。 

 

ここではウィジェットの使い方と、代表的なウィジェットの説明、 

また MMC独自のウィジェットについて解説していきます。 

 

 

ウィジェット設置方法 

 

１．ウィジェットを使う際は、「ダッシュボード」＞「外観」＞「ウィジェット」へ進みます。 
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２．左側が「利用できるウィジェット」、右側が「現在使用しているウィジェット」となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．ブログで使用したいウィジェットを任意の場所へ「ドラッグ&ドロップ」するだけで設置できます。 
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各ウィジェットの説明 

 

 

◆ RSS ： RSS/Atom フィードのエントリー 

◆ アーカイブ ： 投稿の月別アーカイブ 

◆ カスタムメニュー ： カスタムメニューをサイドバーに追加します 

◆ カテゴリー ： カテゴリーのリストやドロップダウン 

◆ カレンダー ： 投稿のカレンダー 

◆ タグクラウド ： タグクラウド 

◆ テキスト ： 任意のテキストや HTML 

◆ テキスト（枠無し） ： 枠無しのテキストウィジェット 

◆ メタ情報 ： ログイン、管理画面、RSS フィード、WordPress へのリンク 

◆ メルマガ登録バナー ： メルマガ登録バナーの説明 

◆ メルマガ登録フォーム ： メルマガ登録フォームの説明 

◆ 固定ページ ： 固定ページ一覧 

◆ 広告リンク（１） ： 広告リンクを１つ、画像付きで表示 

◆ 広告リンク（２） ： 広告リンクを２つ、画像付きで表示 

◆ 広告リンク（３） ： 広告リンクを３つ、画像付きで表示 

◆ 最新情報 ：条件を指定して最近の投稿を表示 

◆ 最近のコメント ： 直近のコメント 

◆ 最近の投稿 ： 直近の投稿 

◆ 検索 ： サイト内検索 

 

 

「メルマガ登録バナー」と「メルマガ登録フォーム」は完全に INFOPLATE MMC独自のものとなります。 

 

その他には、「テキスト」「テキスト（枠無し）」は頻繁に使うことになりますので、 

そちらも併せて後ほど解説していきます。 
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各ウィジェットを設置出来る箇所 

 

 

◆ サイドバー ： 2 カラムの場合→サイドバー1  3 カラムの場合→サイドバー１・２ 

◆ ヘッダーバナー ： グローバルナビ下ヘッダー箇所 

◆ トップメインカラム上 ： トップページのメインカラム上部 

◆ トップメインカラム上（1 ページ目のみ） ： トップページのメインカラム上部（1 ページ目のみ） 

◆ トップメインカラム下 ： トップページのメインカラム下部 

◆ 記事メインカラム上 ： 記事ページのカラム上 

◆ 記事本文上 ： 記事本文内上部 

◆ 記事本文下 ： 記事本文内下部 

◆ 記事メインカラム下 ： 記事ページのカラム下 

◆ フッターバナー： フッターバナー箇所 

◆ スクロール追尾 ： サイドバーの一番下（追尾型のウィジェット） 

◆ 記事「続きを読む」の後 ： more タグを挿入した場合のmore タグ直下 

◆ フッター１ ： フッター箇所左 

◆ フッター２ ： フッター箇所中 

◆ フッター３ ： フッター箇所右 

 

 

 

以上がウィジェットを設置出来る箇所です。 

 

MMC では、「トップメインカラム上」、「記事メインカラム上」に、 

メルマガ登録バナー、もしくは、メルマガ登録フォームを設置することを推奨しています。 

 

また、「記事本文下」、「記事メインカラム下」でも同様に、 

メルマガ登録誘導や、ブログランキングなどを設置することも有効です。 
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テキストウィジェットの使い方 

 

ウィジェットの中でも、「テキスト」ウィジェットは自由度も高く、使用頻度が高いウィジェットの一つです。 

 

代表的な使い方としては、 

 

・ プロフィール欄 

・ 広告バナー設置 

・ お問い合わせフォームへのバナー設置 

 

など、画像と文章を組み合わせた使い方が多いウィジェットと言えます。 

また、HTML コードも使用できるため、別ページへのリンクなども容易に設置出来ます。 

 

通常、HTML コードなどを手打ちしなくてはいけないこの「テキスト」ウィジェットですが、 

HTML の知識が全くない方でも非常にカンタンにコードを設置出来る方法がありますので、 

ここではそのやり方をご説明していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例えばブログのサイドバーに上記のようなプロフィールを作る場合、通常であれば、 

画像のコードやプロフィールページのURLへ飛ばすHTMLコードなどを手打ちする必要がありますが、 

この方法を使うと面倒なことはしなくて済みますのでぜひやり方を覚えておきましょう 
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※ 使用したい画像は事前にメディアライブラリに用意しておく 

※ 飛ばす先のプロフィールページは先に用意しておく 

 

上記２点は事前に準備しておくことが前提です。 

 

 

１．ダッシュボード「投稿」タブの中の「新規追加」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．個別記事で、画像入りのプロフィールを書く 
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３．プロフィールページへ飛ばしたい場合は、リンクの個所を選択し「リンクの挿入」タグをクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．あらかじめ用意して置いたプロフィールページを選択（リンクが設定できます） 
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５．すべて記入が終わったら、エディタを「テキストモード」へ切り替える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．HTML コードが生成された状態になっているので、全文をコピーしておく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．ウィジェットの作成へ進む 
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８．「テキスト」ウィジェットを「サイドバー１」へ設置 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．任意の「タイトル」を入力し「内容」に先ほどコピーしたコードをそのまま貼り付け「保存」をクリック 
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１０．ブログを確認するとサイドバーにリンク付きの「プロフィール」が完成しています 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補足：余白などを空けえたい場合は、<br>タグを打つことで改行が行えます。 
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これで、適度な改行が行われたリンク付きプロフィールの完成です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上が、HTML コードの知識がなくても出来る、カンタンなウィジェット利用方法です。 

 

要するに、個別記事投稿ページの「ビジュアルエディタ機能」を利用して、 

カンタンに体裁を整えてしまってから、「テキストモード」に切り替え、 

HTML コードをそのままコピーして使ってしまうという方法です。 

 

このやり方を使うと、「画像を中寄したい」とか、「画像からこのページにリンクを貼りたい」などといった、 

本来であれば手打ちでコードを打たなくてはいけない操作も、コピペだけで正確にできますので、 

ぜひいろいろ応用して使ってみてください。 
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MMC専用メルマガウィジェットについて 
 

 

INFOPLATE MMC ではメルマガリスト獲得のためのバナーやフォームを 

カンタンな操作で設置出来る専用ウィジェットを用意していますので、 

 

ここでは「メルマガ登録バナー」と「メルマガ登録フォーム」についての説明をしていきます。 

 

 

メルマガ登録バナー 
「利用できるウィジェット」から「メルマガ登録バナー」をドラッグして、 

メルマガ登録バナーを表示させたい場所にドロップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

デザイン、サイズ、カラー、リンク先の URL、ターゲット（別窓で開く）を設定してください。 

 

サイズに関してはメインカラム用と、サイドバー用がありますので設置個所によって最適なものを設置。 

用意しているデザインは「プレゼントあり」「プレゼント無し」の２つのバージョンがあり、 

カラーはそれぞれ「ブルー」と「レッド」がありますので、サイトの雰囲気に合わせて選んでください。 

 

リンク先には「メルマガ登録 LP」や「メルマガ登録フォーム」の URL を設置しましょう。 
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メインカラム上部にデザイン２（ブルー）のバナーを設置した時の例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メルマガ登録フォーム 

 

メルマガ登録フォームには、オプション画面でメルマガ ID などの情報を入れる必要があります。 

詳しくは P５４「各メルマガ配信スタンドとの連携方法」を参照してください。 

 

 

「利用できるウィジェット」から「メルマガ登録フォーム」をドラッグして、 

メルマガ登録フォームを表示させたい場所にドロップしてください。 
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メルマガ設定で「スタンド」「入力項目」「メルマガ ID」などを設定してください。 

※各配信スタンドによって設定方法が異なります。「各メルマガ配信スタンドとの連携方法」を参照。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

デザイン設定ではタイトルや説明文の他に、色や形を初期設定から変更することができます。 

特にこだわりがなければ設定する必要はありません。 

 

 

以上が、MMC専用メルマガウィジェットの使い方となります。 

 

 

 

ここまで、Wordpress の基本的な操作と MMC専用モジュールの操作等を解説してきましたが、 

やはり一番大切なのは自分で実際に触ってみる、操作してみるという経験です。 

 

難しい操作などはありませんので、ぜひ実際にいろいろと触って試してみましょう。 


